

**CONSILIUL LOCAL
COMUNA GURA VITIOAREI**

PROCES –VERBAL

**încheiat azi, 14.02.2020, în cadrul ședinței extraordinare a
Consiliului Local al comunei Gura Vitioarei**

Ședința extrordinară a Consiliului Local al comunei Gura Vitioarei a fost convocata prin dispoziția emisă de domnul viceprimarul cu atribuții de primar, nr.64/11.02.2020. La lucrările ședinței participă dl. Moise Adrian care a solicitat prin cerere participarea la această ședință, domnul Nicolae Vasile, în calitate consilier local din partea PSD, d-na. Stoica Andreea, având dispoziție de delegare atribuții pe perioada absenței d-șoarei secretar, deoarece d-ra. secretar al Comunei numita Constantin Nicoleta – Corina se află în concediu medical și un număr de 9 consilieri locali din totalul de 15.

Președintele de ședință, domnul consilier local Irimia Gheorghe Constantin supune atenției și aprobării consilierilor locali prezenți proiectul ordinii de zi :

1. Aprobarea procesului –verbal încheiat în cadrul ședinței extraordinare a Consiliului local din data de 17.01.2020 - prezintă d-na. Stoica Andreea.

2. Proiect de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul Modernizare drumuri, în comuna Gura Vitioarei, județul Prahova(PNDL 1) - inițiat de viceprimarul cu atribuții de primar al U.A.T.C.

3. Proiect de hotărâre privind executarea lucrării de investiții, înlocuire rețea de apă PHD Gura Vitioarei, de către operatorul serviciului public de alimentare cu apă al localității, Jovila Construct SRL - Validarea dispoziției nr.264/01.10.2019 care a fost completată și modificată prin dispoziția nr.344/18.11.2019- inițiat de viceprimarul cu atribuții de primar al U.A.T.C.

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea notei conceptuale și a temei de proiectare pentru obiectivul: „Achiziție buldoexcavator în vederea dotării Compartimentului Administrativ Deservire” - inițiat de viceprimarul cu atribuții de primar al U.A.T.C.

5. Alte probleme,
și care se aprobă în unanimitate. (9 voturi pentru).

Dl. Stănescu Gheorghe propune d-lui. Președinte de ședință Irimia Gheorghe Constantin suplimentarea ordinii de zi a ședinței cu încă 5 puncte inițiate de dl. viceprimar cu atribuții de primar al U.A.T.C. Gura Vitioarei și anume :

1. Proiect de hotărâre privind revocarea HCL nr.8/2020 privind aprobarea „Studiu de Oportunitate „ privind închirierea unui teren în suprafață de 30 mp situat în comuna Gura Vitioarei, sat Poiana Copăceni, tarla 26, parcela 92, punct „Cămin Cultural,, carte funciară nr.20402 – inițiat de viceprimarul cu atribuții de primar al U.A.T.C.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea „Studiu de Oportunitate „ privind închirierea unui teren în suprafață de 30 mp situat în comuna Gura Vitioarei, sat Poiana Copăceni, tarla 26, parcela 92, punct „Cămin Cultural,, carte funciară nr.20402 – inițiat de viceprimarul cu atribuții de primar al U.A.T.C.
3. Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2020 – inițiat de viceprimarul cu atribuții de primar al U.A.T.C.
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului anual al achizițiilor publice pe anul 2020 și a Strategiei anuale a achizițiilor publice pe anul 2020– inițiat de viceprimarul cu atribuții de primar al U.A.T.C.

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de acordare a ajutoarelor de urgență – inițiat de viceprimarul cu atribuții de primar al U.A.T.C.
S-a supus aprobării pe fiecare punct în parte și s-a aprobat suplimentarea ordinii de zi cu cele 4 puncte, în unanimitate – 9 voturi pentru.

Referitor la procesul-verbal al sedintei din data de 17.01.2020, supus aprobării de d –na. Stoica Andreea, nu se înregistrează discuții și se votează în unanimitate.

Punctul doi de pe ordinea de zi este prezentat de către dl.viceprimar cu atribuții de primar Stănescu Gheorghe, care supune atenției necesitatea actualizării indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul Modernizare drumuri, în comuna Gura Vitioarei, județul Prahova(PNDL 1) – rest de executat. Dl. Irimia Gheorghe solicită lămuriri vizavi de faptul că în specificația indicatorilor din devizul prezentat este mii lei, iar suma finală este trecută în lei. Dl. Stănescu îl asigură că se va lua legătura cu proiectantul pentru remedierea acestei erori.

Se supune aprobării și se înregistrează 9 voturi „pentru”.

Proiectul de hotărâre privind executarea lucrării de investiții, înlocuire rețea de apă PHD Gura Vitioarei, de către operatorul serviciului public de alimentare cu apă al localității, Jovila Construct SRL - Validarea dispoziției nr.264/01.10.2019 care a fost completată și modificată prin dispoziția nr.344/18.11.2019- este prezentat de dl. Viceprimar cu atribuții de primar – Stănescu Gheorghe, care explică necesitatea înlocuirii rețelei de apă existente cu o rețea cu un diametru mai mare, respectiv 40 mm, pe o lungime de 155 m, precum și construirea unui cămin sectorizant de 5 m, astfel încât gospodăriile din zonă să poată fi branșate la rețeaua de apă (9 branșamente efectuate). Dată fiind urgența acestei lucrări, aceasta s-a aprobat prin dispoziție acest proiect, iar actualmente acesta trebuie validată prin HCL.

Proiectul de hotărâre privind aprobarea notei conceptuale și a temei de proiectare pentru obiectivul: „Achiziție buldoexcavator în vederea dotării Compartimentului Administrativ Deservire” este prezentat de către dl. Stănescu Gheorghe care arată că trebuie aprobate prin hotărâre caracteristicile utilajului care va fi achiziționat.

Se supune aprobării și se înregistrează 9 voturi „pentru”.

Se trece la dezbaterea proiectelor introduse suplimentar pe ordinea de zi.

Proiectul de hotărâre privind revocarea HCL nr.8/2020 privind aprobarea „Studiu de Oportunitate „ privind închirierea unui teren în suprafață de 30 mp situat în comuna Gura Vitioarei, sat Poiana Copăceni, tarla 26, parcela 92, punct „Cămin Cultural,, carte funciară nr.20402 este prezentat de către inițiator - viceprimarul cu atribuții de primar al U.A.T.C. – dl. Stănescu Gheorghe. Acesta arată că la redactarea HCL 8/2020 nu s-a ținut cont de toate cerințele din raportul de specialitate și nu s-au semnat anexele și deoarece HCL 8/2020 nu a produs efecte juridice se va revoca și se va emite o hotărâre corectă.

Se supune aprobării și se înregistrează 9 voturi „pentru”.

Proiectul de hotărâre privind aprobarea „Studiu de Oportunitate „ privind închirierea unui teren în suprafață de 30 mp situat în comuna Gura Vitioarei, sat Poiana Copăceni, tarla 26, parcela 92, punct „Cămin Cultural,, carte funciară nr.20402 este prezentat de către inițiator - viceprimarul cu atribuții de primar al U.A.T.C. – dl. Stănescu Gheorghe.

Se supune aprobării și se înregistrează 9 voturi „pentru”.

Proiectul de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2020 – este prezentat de viceprimarul cu atribuții de primar al U.A.T.C – dl.Stănescu Gheorghe, care aduce la cunoștință că taxele și impozitele locale pentru anul 2020 trebuiesc indexate cu inflația.

Se supune aprobării și se înregistrează 9 voturi „pentru”.

Proiectul de hotărâre privind aprobarea Programului anual al achizițiilor publice pe anul 2020 și a Strategiei anuale a achizițiilor publice pe anul 2020 este prezentat de către dl. Stănescu Gheorghe. Domnul președinte de ședință – Irimia Gheorghe Constantin întreabă dacă sunt obiecțiuni privind acest proiect.

Se supune aprobării și se înregistrează 9 voturi „pentru”.

Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de acordare a ajutoarelor de urgență – este prezentat de viceprimarul cu atribuții de primar al U.A.T.C. – dl. Stănescu Gheorghe, care arată că este necesară aprobarea acestui Regulament pentru a putea răspunde solicitărilor persoanelor/familiilor aflate în diverse situații de necesitate.

Se supune aprobării și se înregistrează 9 voturi „pentru”.

Având în vedere că nu se mai înregistrează alte discuții, președintele de ședință declară închise lucrările ședinței extraordinare de Consiliu local din data de 14.02.2020.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal al ședinței.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Irimia Gheorghe Constantin



SECRETAR U.A.T.C.
JR.CONSTANTIN NICOLETA- CORINA

A handwritten signature in blue ink, which appears to be 'JR. CONSTANTIN NICOLETA-CORINA'.